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                 Найди соответствие

1. якорь

2. вьюга

3. известный

4. великая

                             

        а) б.= зв.

        б) б. > зв

        в) б. < зв.

                    а) б.= зв.

Задание 1



                         Найди соответствие

1. договор 

2. щавель 

3. иконопись  

4. электропровод 

5. языковая

                                                                             а) 2-й ударный

                                                                      б) з-й ударный

                                                                      в) 1-й ударный

                                                                      г) 4-й ударный

                                                                      д) зависит от значения 

Задание 2



           Найди соответствие

1. классная

2. съехать

3. явление

4. мораль

5. подъезд
 

а) 5 звуков

б) 8 звуков

           в) 9 звуков

г) 6 звуков

            д) 7 звуков

Задание 3



             Найди соответствие

1. земля

2. честно

3. юлить

4. школа

5. кошки

                                             а) все согласные глухие

                    б) все согласные звонкие

                    в) все согласные мягкие

       г) все согласные твёрдые

                                             д) непроизносимый согласный

Задание 4



        Найди соответствие

1. скалистый 

2. добрее

3. великолепнее

4. частый

5. каменистый

    

                                                            а) 4 звонких согласных

б) 1 звонких согласных

в) 2 звонких согласных

г) 5 звонких согласных

             д) 3 звонкий согласный

Задание 5



        Найди соответствие

1. скалистый 

2. мельницей

3. великолепнее

4. частый

5. душевный

    

                                                            а) 4 мягких согласных

б) 3 твёрдых согласных

в) 2 мягких согласных

г) 5 мягких согласных

             д) 4 твёрдый согласный

Задание 6



Контрольный тест
1. Укажите ошибочное суждение:
А) В слове заключение количество звук и букв совпадает. 
Б)  В слове виртуозно имеется только один глухой согласный звук.
В) В слове безвременье все согласные звуки звонкие.
Г) В слове следовательно звуков меньше, чем букв. 

2. Укажите ошибочное суждение:
А) В слове берёзового все согласные звонкие.
Б)  В слове обильного мягкость согласного [л] на письме обозначена буквой Ь.
В) В слове сытые звуков больше, чем букв.
Г) В слове ладонь только один согласный твёрдый.

3. Укажите ошибочное суждение:
А) В слове широко все согласные твёрдые.
Б)  В слове кусков все согласные глухие.
В) В слове солнце звуков больше, чем букв.
Г) В слове братья одинаковое количество букв и звуков.

4. Укажите ошибочное суждение:
А) Слово отложил произносится как  [а т л а ж ы л].
Б)  В слове зимою три слога.
В) В слове трудное буква Е обозначает два звука.
Г)  В слове поздними звуков больше, чем букв.

5. Укажите ошибочное суждение:
А) В слове осенние четыре слога.
Б)  В слове её нет согласного звука.
В) В слове берёз происходит оглушение согласного звука.
Г)  В слове владеет звуков больше, чем букв.



� 1 а
� 2 г
� 3 в
� 4 г
� 5 б

Ответы:


